

Приложение 2  
к Положению о проведении муниципального этапа  
межрегионального конкурса сочинений  
«Я гражданин России»

Региональный этап Межрегионального конкурса сочинений  
«Я гражданин России»  
КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Город (населенный пункт)

г. Итма

Полное название образовательной организации

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Городская общеобразовательная школа №5»

ФИО участника Конкурса (полностью)

Паламушина Димитрия Валерьевича

Класс / курс, (на) котором обучается участник

7

ФИО учителя, преподавателя (полностью)

Таммилова Людмила Николаевна

Тема сочинения

Конкурс «Я гражданин России»:  
«Я гражданин прекрасной страны».

Согласие на использование персональных данных

согласно: Да (Паламушина)

Поэтом хочется так не быть // Но гражданин -  
каждый обязан // А это также гражданин // Отечество  
достойный наш - писал великий русский поэт Н. А.  
Михайлов. Поэт прославил Родину стихами, писателем -  
прозой, а для простого человека и которого нет призыва  
поднять крестик, вставая радною страну, достаточно  
того, что он уважает и ценит свое государство, его  
законы, любит природу родной земли.

Я тоже отношусь к себе к прекрасной земле. Я живу  
в России и горжусь этим, считаю себя гражданином  
и патриотом своей необъятной Родины.

Кто же такой гражданин? Кто это и человек,  
живущий в определенной стране, может назвать  
гражданином?

Я считаю, что гражданин - это тот, кто любит бес-

красивые поля и березовые рощи, прекрасные земли и  
небывшие красоты. Урадаем не просто видеть тог  
или иной местности а это человек, который отдался с  
восторгом и увлечением к стране, людям. Такие  
понятия гражданина ищет наравне с обязанностями знаям  
ти прав и обязанностей человека. Но сейчас главное, он  
любит и уважает свой народ, простого труженника,  
который составляет все что есть на земле, прославляет  
Землю, людей, трудов, ратными подвигами, беряют,  
отрабатывают свои обязанности.

А также любил свой народ, для него является  
защитой души русского человека. Это неслучайное явление  
Мифота русской души, несомненно русское характерно  
выделяют и выделяют и восхищение эти качества  
составляют собой Россию. Мне приятно говорить,  
что душевные качества нашего народа были не первая  
любовь. В западной русской душе много говорят: неведомая  
она, неслучайная, неслучайная ее понимать. А не могу  
отделить понятия России и русский народ, великий  
русский народ!

Каждая нация имеет свои качества, характерные  
для нее, но у русского народа они особенные. Каким же  
"каким" характеризуют в русском характере? Говоря "русский  
характер" я имею в виду не количественность, а качествен  
ность к русской культуре. А и. Восточные и западные  
качества, от которых вытекают черты русского народа  
являются добротой, состраданием, способностью к  
самостоятельному труду в труде, терпении.

Русский народ терпелив и вынослив, упорен и стоек,  
не боится трудом от неудач и верит в свои силы. Об  
том говорят пословицы: "Терпи горе ты мну", "Как  
защитит а вы жить", "Терпи в люди выхождет", "Посиди  
в работе, аlose трудись и в работу", "Бог даст и  
днет и пищу".

Важные черты русского характера формировались  
векими. Важными историческими событиями: освобождение  
Восточной Руси, освобождение и принятие христианства, Монголо-  
татарское иго, - повлияли на формирование таких  
качеств русского характера, как: религиозность, свободо  
любие, преданность к человечеству, в религиозности и в  
поиски себя русским человеком: "Бог с Богом  
себя, а своего ближнего возлюбил, как себя самого". В душе  
русского человека есть огромная сила, которая называется  
идеями совести. Талант совести заставляет бороться за  
справедливость, зорко наблюдать, не парадом. Каким  
несовершенство наших поступков и действий. Вспомните  
наша, душа русского народа - общественное чувство справед  
ливости, ответственность отвечать административные, уголовные,  
и многие другие вопросы. Такие качества русского  
народа и качества истинно наших яркое впечатление в  
творчестве Достоевского, Толстого и многих других  
писателей. В века Достоевский пришел к выводу, что

Все добрые качества русского народа - в его хри-  
стианской душе. „Может быть, единственная любовь народа  
русского есть Христос,“ - говорит великий классик.

Я очень люблю Россию и великий русский народ! Народ -  
трудолюбивый, сильный, красивый, достойный всего прекрас-  
ного. Я патриот! Я гражданин! Я горжусь тем, что являюсь  
представителем арского русского народа.